

省运会跆拳道比赛鸣金收兵 奖牌榜郑州居首洛阳第三

□记者 孟山

昨日下午,随着安阳选手杜朝阳最后时刻力压对手,以3:2战胜郑州选手陈大冲,取得最后一个项目的金牌,河南省第十一届运动会跆拳道比赛全部结束,郑州、安阳、洛阳位居奖牌榜前三名。

11日有5个项目的决赛在洛阳体育中心体育馆举行。在女子乙组67公斤级决赛中,郑州选手邢竹青战胜驻马店市选手侯西亚,取得当日首金。接着,在女子乙组67公斤以上级比赛中,驻马店市选手王春华战胜安阳选手赵夏菲,取得冠军。

在男子乙组72公斤级比赛中,安阳选手张皓战胜郑州孙银明,为安阳队锦上添花;而在男子乙组78公斤级比赛中,郑州选手刘宇升战胜驻马店选手刘洋,为郑州队再下一城。

奖牌榜上,郑州代表队以10金、11银、9铜取得总分30分,雄踞榜首;安阳队异军突起,以4金、3银、10铜积17分的成绩,位居次席;东道主洛阳队也超额完成了赛前制定的任务,以4金、7银、11铜的成绩,位居奖牌榜第三位。平顶山、驻马店、漯河和三门峡各得2金,跆拳道项目实力雄厚的焦作市意外失手,仅取得1金。



10日进行的男子乙组60公斤级比赛精彩瞬间。记者 张光辉 摄

四年磨剑 收获四金

洛阳跆拳道队超额完成任务

□记者 孟山

在7月10日进行的省十一运会跆拳道女子乙组52公斤级决赛中,洛阳选手张冰洁力压郑州选手吕雪,以8:3的大比分战胜对手,为洛阳代表队取得第四枚金牌。洛阳十一运办主任、武术搏击学校校长刘红军连声说:“不容易,不容易!”

在上届省运会上,洛阳跆拳道选手在预期的两块金牌中,只夺得一金。4年来,从洛阳武术搏击学校教练到体育局相关领导都暗下决心,一定要在本届省运会上实现突破。据洛阳跆拳道代表队领队兼教练刘涛介绍,在预选赛中,洛阳选

手在3个项目上取得第一。依据这个成绩,洛阳代表团跆拳道队下达了3枚金牌的任务。

7月7日,在首日比赛中,洛阳小将王志鹏为洛阳跆拳道项目取得“开门红”。

在王志鹏的激励下,洛阳选手在第二天的比赛中“日进两金”,取得女子甲组63公斤级和男子甲组68公斤级两块金牌。

这两块金牌都来之不易。参加女子甲组63公斤级比赛的洛阳选手王幸娜以前是篮球选手,2006年才改练跆拳道,但进步很快。去年她在全国精英赛上取得第五,实力不凡。在决赛中,面对省队的队友、

漯河选手李晓冬,王幸娜顶住压力,最终以3:1战胜对手,为东道主再夺一金。

而在男子甲组68公斤级比赛中,洛阳崔冰华取得的金牌有点运气的成分。他原来是62公斤级的选手,赛前不久才“升级”。该项目最具夺金实力的是一名郑州选手,然而他在上半区比赛中提前出局。在决赛中,崔冰华与对手打满三局未分胜负。在加时赛中,双方依旧未能得分,最终崔冰华以体重轻的“优势”取得胜利,为洛阳收获了一份惊喜。

加上7月10日洛阳选手张冰洁如愿夺金,洛阳跆拳道选手“四

年磨剑”,终于得偿所愿。

刘涛说,洛阳目前练习跆拳道的青少年有两三千人,道馆有二三十家,群众基础扎实,人才后备力量雄厚。这次在省运会上取得好成绩,必将对这项运动在洛阳的开展产生积极影响。



钻石联赛百米飞人大战 盖伊力压鲍威尔

□据 新华社电

国际田联钻石联赛第八站比赛10日在英国盖茨黑德举行,其中最夺目的男子百米大战以美国人盖伊战胜牙买加名将鲍威尔收场。

决赛发令枪一响,鲍威尔一马当先,并且一直领跑了大约85米。眼见终点越来越近,盖伊凭借最后几步飞奔一举动力压劲敌,以9秒94的成绩夺冠。鲍威尔只能以0.02秒之差收获银牌。

作为去年世锦赛百米决赛与“闪电”博尔特差距最小的高手,盖伊表示自己这次与鲍威尔竞速感觉相当好。“他是最喜欢的竞争对手之一,今天我压制了他,不过我真是大跨步地冲过了终点,而他好像没看见我追上来,所以今天我获得了胜利。”

收获2009年世锦赛百米银牌后,盖伊因腹股沟受伤未能继续参加200米的较量。为此他还于去年11月接受了手术。进入新赛季,这位美国人又受到腿筋伤的困扰。

“我的腿筋现在还是感觉很紧,我必须再好好治疗。”盖伊说。“不过我可以一直这样跑下去,我确定。”

8日的洛桑站钻石联赛比赛中,世界纪录保持者博尔特凭借9秒82的成绩称雄,平了鲍威尔此前创造的该项目本赛季最好成绩。事实上,这位牙买加人本想角逐200米项目,但考虑自己是伤愈复出,最终改跑百米。

说起世界第一飞人,盖伊表示:“我知道他已经准备好了,他的确是伤愈复出,但他肯定是完全做好了准备。”



美国选手盖伊(左)与牙买加选手鲍威尔在比赛中。(新华社发)

北京破获 网络赌球案

□据 新华社电

记者11日从北京警方获悉,一个隐藏在茶楼内对世界杯足球赛下注的网络赌球团伙日前被警方抓获,22名赌徒落网,警方现场起获正准备进行交割的赌资57万余元。

北京警方表示,这是南非世界杯开赛以来北京破获的最大网络赌球案件。

世界杯开赛之初,警方发现在北京市海淀区中关村东街一所茶楼内,经常有一伙人聚集,有赌球的嫌疑。

根据掌握的证据,警方发现赌徒们基本上在茶楼下注、看比赛转播,并在比赛结束的次日根据输赢到茶楼现场进行赌资交割。

7月8日德国队对西班牙队的半决赛结束后,侦查员判断这伙嫌疑人应该会在茶楼进行交割。当天下午,40余名民警突然冲进茶楼,将正在现场进行赌资现金交割的19名犯罪嫌疑人抓获,并起获赌资45万元和用于下注的笔记本电脑和记账凭证、“水单”等大量证据。

随后,侦查员又在酒店房间内抓获3名正在进行赌资交割的嫌疑人,起获赌资12万元。

据犯罪嫌疑人交代,自6月10日世界杯开赛以来,嫌疑人崔某、岑某利用互联网在“皇冠”等境外赌博网站进行网络赌球活动,并迅速发展3名“代理”,通过“代理”又迅速发展了近20名“会员”。

“会员”通过电话向“代理”投注,“代理”再通过崔某、岑某向境外赌博公司投注,每场比赛结束后逐级结账。

目前,团伙中2名组织者因涉嫌开设赌场被刑事拘留,8人被治安拘留,其他涉案人员正在进一步审查中。

110米栏名将 阿兰·约翰逊退役

□据 新华社电

美国田径名将阿兰·约翰逊于11日在国际田联钻石联赛英国盖茨黑德站上表示,以自己39岁之躯,再也“承受不了比赛的压力了”。

美国田径协会首席执行官道格·洛根对这位亚特兰大奥运会110米栏的金牌获得者表示了敬意,他说:“阿兰·约翰逊有着成为冠军所需要的一切优秀品质,无论在场上还是场下,他都为后辈们树立了学习的榜样。”

在110米栏项目上,约翰逊曾4次获得世界室外田径比赛冠军,3次在世界室内田径比赛中折桂,同时他还包揽了7枚美国田径比赛金牌。

■球讯

随着南非世界杯大幕落下,中超联赛也结束了休战期。7月14日,河南建业队将在主场迎战长沙金德队。洛阳球迷协会组织的今世福球迷助威团14日下午2:00在南昌路大张量贩原址前出发,报名电话:13603960496、13592062777。洛阳帝都球迷俱乐部助威团将于14日下午1:00在河西大张盛德美发车,报名电话:18637901230、13903792426。

另外,7月18日,建业队将在上海挑战上海申花队。洛阳球迷协会和洛阳帝都球迷俱乐部都将组织球迷前往助威,并有参观世博会、游览江南水乡等内容。